
EXPUNERE DE MOTIVE

la Legea pentru modificarea Legii nr. 550/2002 privind
vânzarea spaţiilor comerciale proprietate privată a statului
şi a celor de prestări de servicii, aflate în administrarea
consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor
aflate în patrimoniul regiilor autonome de interes local

În prezent, funcţionarea sectorului cooperatist este
reglementată prin Legea nr.109/1996 privind organizarea şi
funcţionarea cooperaţiei de consum, cu modificările ulterioare,
şi Decretul – lege nr. 66/1990 privind organizarea şi
funcţionarea cooperaţiei meşteşugăreşti, cu modificările
ulterioare.

Având în vedere rolul deosebit de important al
organizaţiilor cooperatiste în cadrul economic naţional, faptul că
sunt agenţi economici cu capital privat, că în sensul Ordonanţei
de urgenţă a Guvernului nr. 76/2001 privind simplificarea unor
formalităţi administrative pentru înregistrarea şi autorizarea
funcţionării comercianţilor, republicată, cu modificările
ulterioare, comercianţi sunt şi organizaţiile cooperatiste, iar
Legea nr. 64/1995 privind procedura reorganizării judiciare şi a
falimentului, republicată, cu modificările şi completările
ulterioare, se aplică şi acestora, în calitate de comercianţi
debitori, este necesar ca şi organizaţiile cooperatiste să fie
incluse în categoria celor care pot cumpăra spaţiile prevăzute de
Legea nr. 550/2002 privind vânzarea spaţiilor comerciale
proprietate privată a statului şi a celor de prestări servicii, aflate
în administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale,
precum şi a celor aflate în patrimoniul regiilor autonome de
interes local.

Totodată, în mod corespunzător, urmează să se ofere şi
organizaţiilor cooperatiste posibilitatea achitării în rate a preţului
de vânzare al spaţiilor aflate în administrarea consiliilor judeţene
sau a consiliilor locale.
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În acest scop, se modifică articolele 11, 12 şi 21 din Legea
nr. 550/2002.

Faţă de cele prezentate mai sus, Parlamentul României a
adoptat Legea pentru modificarea Legii nr. 550/2002 privind
vânzarea spaţiilor comerciale proprietate privată a statului şi a
celor de prestări servicii, aflate în administrarea consiliilor
judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor aflate în
patrimoniul regiilor autonome de interes local.
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